
SBM



Macchina per catena 
palline Machine for the

production of ball 
chain Máquina para la 

producción de cadena 
de bolitas

Macchina automatica per la pro-
duzione di catena a palline da lastra.
La copertura avvolgente e la pro-
filatura delle camme consente un 
funzionamento silenzioso anche a 
velocità sostenute.
Una pompa dedicata alla lubrificazione 
delle matrici prolunga la durata delle 
stesse.
Un bobinatore opzionale regola 
la giusta tensione della catena in 
modo da migliorare la separazione 
delle palline a fine ciclo macchina.
Completa la dotazione della macchi-
na la lampada a bassa tensione ed il  
regolatore elettronico di velocità. 

VERSIONE CE

Optional
-	Supporto per microscopio

Automatic chain making machine 
for the production of ball chain.
The all around cover and the 
cams’ profiling permits a silent 
functioning even when working at 
high speed.
An optional pump for the lubri-
cation of the matrix extends the 
duration of the same.
An optional bobbin adjusts the 
correct tension of the chain in 
order to improve the balls’ sepa-
ration at the end of the working 
cycle.
The endowment of the machine 
is completed by the low voltage 
lamp and the electronic speed 
regulator.

CE VERSION

Optional
-	Microscope support

Dimensione catena min.	 1.2 mm

Dimensione catena max	 5.0 mm

Velocità di produzione	 120 a/min

Lubrificazione	 Automatica

Alimentazione elettrica	 220V 50/60Hz
  	 Monofase

Assorbimento elettrico	 1600 VA

Dimensioni	 128x80x155 cm

Peso	 595 kg

Dati Tecnici

Min. chain dimensions	 1.2 mm

Max chain dimensions	 5.0 mm

Production speed	 120 links/min

Lubrication	 automatic

Electrical power supply	 220V 50/60Hz  
	 singlephase

Absorbed power	 1600 VA

Dimensions	 128x80x155 cm

Weight	 595 kg

Technical Data

Dimensión mín cadena	 1.2 mm

Dimensión máx cadena	 5.0 mm

Velocidad de producción	 120 anillos/min

Lubricación	 automática

Alimentación eléctrica	 220V 50/60Hz
	 monofásica

Absorción eléctrica	 1600 VA

Dimensiones	 128x80x155 cm

Peso	 595 kg

Datos Técnicos

SBM

Máquina automática para la pro-
ducción de cadenas de bolitas a 
partir de una plancha.
La cubierta envolvente y el per-
filado de las levas consiente un 
funcionamiento silencioso incluso 
a velocidades elevadas.
Una bomba opcional para la lubri-
cación de las matrices prolonga la 
duración de las mismas.
Una bobinadora opcional regula 
la tensión adecuada de la cadena 
para mejorar la separación de las 
bolitas al fin del ciclo de la máquina.
El equipamiento base de la máquina 
se completa con la lámpara de baja 
tensión y el regulador electrónico de 
velocidad.

VERSIóN CE

Accesorios opcionales
-	Soporte para microscopio

pantone cool gray 9
pantone 871
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